

希拉里与特朗普首辩： 来啊！相互伤害啊！

隔空挖苦、嘲讽了很久，希拉里·克林顿和唐纳德·特朗普之间的嘴仗终于打到了“白刃战”阶段。

26日，两人将首次面对面交锋。从希拉里和特朗普的竞选助手们传递的信息来看，美国选民可能会看见一场“相互伤害”的大戏。

“吃瓜群众”坐等

辩论定于美东部时间26日21时在纽约长岛霍夫斯特拉大学举行，预计持续一个半小时。

专业机构的调查结果显示，这场辩论可能会受到史无前例的关注，预计收视人数超过8000万甚至1亿，盖过1980年时任总统吉米·卡特与挑战者罗纳德·里根辩论时的观众数。

不过，鉴于希拉里和特朗普是美国历史上最不受欢迎的一对候选人，许多选民

怀着“吃瓜群众”的心态观看这场辩论。

美国麦克拉奇报业和马里斯特舆情调研所23日发表的民意调查结果显示，两人的人气仍然低迷，对希拉里和特朗普持正面看法的选民分别只有40%和37%。

选战打了超过一年，许多选民仍不清楚两人的政策主张到底是什么。根据美国皮尤研究中心23日发表的民调结果，偏向共和党和民主

党的选民中，分别有58%和30%的人表示，对特朗普的理念了解颇多；就希拉里而言，结果稍好，分别为46%和54%。

路透社和益普索集团26日早些时候发布的调查结果显示，大约50%的人认为，这场及今后两场辩论将帮助他们决定投谁的票；39%的人则说，这些辩论对他们的选择没有影响。

不少选民表示，这次选举不是看谁更好，而是看谁比较不差。一些选民干脆放弃投票。

准备互戳软肋

辩论前一天，希拉里和特朗普的竞选助手纷纷在媒体亮相，开打心理战，表示要在辩论现场继续戳对方的痛处。

希拉里的竞选经理罗比·穆克在美国广播公司《本周》访谈节目中说：“我认为，他们将会见到，唐纳德·特朗普不适合、没有准备好、也没有能力（当总统）。我怀疑他是否有掌控力。”

特朗普的竞选经理凯莉安娜·康韦当天也接受《本周》节目采访，说道：“美国人民都知道，希拉里·克林顿拿

事实当儿戏。我肯定，明天晚上我们会看得清清楚楚。”

双方阵营还试图从辩论规则层面使对方出丑。希拉里阵营表示，他们担心主持人莱斯特·霍尔特会向特朗普提出简单易答的问题，而把难题抛给希拉里。

“要求希拉里·克林顿既当‘交通警察’、拆穿他（特朗普）的谎话，又要求她同时陈述她打算为美国人民做什么，这不公平，”穆克说。

“我们的唯一要求是，如

果唐纳德·特朗普撒谎，必须（由主持人）指出来。”

而特朗普阵营的说法是，应由选民自行判断谁在撒谎。

对特朗普阵营而言，辩论前的一个好消息是，最新民调显示，特朗普的支持率已经追平希拉里。

而希拉里也将避免一次尴尬场面，因为特朗普阵营说，不会邀请希拉里的丈夫、前总统比尔·克林顿的昔日出轨对象珍妮弗·弗劳尔斯前往辩论现场并坐在第一排。

新华社特稿

美国加州大巴发生车祸 至少10名中国游客受伤

新华社电 中国驻旧金山总领事馆官员25日说，一辆载有22名中国游客的旅游巴士24日在美国加利福尼亚洲中部发生车祸，造成至少10人受伤。

中国驻旧金山总领事馆官员告诉新华社记者，这起车祸造成至少8人轻伤、2人重伤，伤者被送往附近医院接受救治。目前，所有受轻伤的人均已出院，一名受重伤的中国学生存在生命危险。

据新华社记者从当地警方得到的消息，车祸于当地

时间24日下午5时35分左右发生在距离约塞米蒂国家公园不远的奥克赫斯特市，出事大巴失控撞向一棵大树，而后侧翻。

警方说，那辆旅游巴士上的乘客全部为中国游客，其中多数年龄在18岁以下。目前事故原因仍在调查中。

由中国驻旧金山总领馆副总领事带队的应急小组在事发后已赶往收治中国伤者的医院，了解伤情并协助处理后续事宜。

非洲象牙盗猎： 十年致死十万头大象

世界自然保护联盟25日公布的一份报告显示，象牙盗猎日益猖獗，导致非洲象数量在2006年到2015年的十年间减少大约两成。在南非约翰内斯堡举行的《濒危野生动植物种国际贸易公约》第十七届缔约方大会上，世界自然保护联盟说，通过空中调查和计算大象粪便，估计现阶段非洲象数量为41.5万头，较2006年减少大约11.1万头。象牙盗猎是威胁非洲象生存的主要原因。世界自然保护联盟说，过去十年是自上世纪七八十年代以来非洲象牙盗猎最猖獗的时期。高度依赖野生动物旅游业的坦桑尼亚损失尤为严重，非

洲象在十年间减少六成。报告指出，在非洲南部的纳米比亚、南非、博茨瓦纳和津巴布韦，非洲象数量或稳定，或有所增加。但盗猎者也盯上了非洲南部某些国家，比如莫桑比克。作为象群保护得较好甚至有些过剩的国家，纳米比亚和津巴布韦希望能够销售非洲象自然死亡留下的象牙，“用于珠宝、工艺品生产，为人民谋利”，已经向《濒危野生动植物种国际贸易公约》提交建议，请求解除象牙贸易全球禁令。严厉打击盗猎的肯尼亚表示反对，认为禁令一旦解除，象牙非法贸易有可能会被“洗白”。

据新华社



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

老爸选号女儿中500万 宁波彩民擒6+1大奖



“一直到办理了领奖手续我才有点中了大奖的真实感，虽然前几天就知道自己中了体彩6+1的特等奖，但总觉得自己不会那么好运吧！”

9月22日，宁波姑娘小李来到浙江省体育彩票管理中心，从包里摸出一张彩票，递给工作人员，不太确定地问：“我这是中了大奖吗？”

随机拼凑的中奖号码

小李中的6+1特等奖正是9月9日第16106期开出的，当期的开奖号码为“1 9 6 5 7 0 + 4”。

光从号码上看，很想个生日号，这是小李家人的生日吗？

“这注号码是我爸爸随意拼凑的，他说是看了路上的车牌和门牌号，随意写的。”说起号码的含义，小李说完全是随机的。

由于家人喜欢买体彩，小李偶尔也会买几注“6+1”，但称不上是忠实彩民，没想到自己能一举擒获大奖。她笑道：“我爸爸写的号码，他自己没有买，反而让我中了奖。要是我爸爸当期也买了这注号码就更好啦！”

反应迟钝的幸运彩民

9月9日那天买了彩票，小

李就没多想，把票顺手塞进包里就没注意了。一直到前几天，去网点买6+1，拿出那张彩票让销售员查询是否中奖了。销售员说她中了500万大奖。

“我当然是不信的，也没放在心上，就回家了。”小李说，后来在家里查了开奖结果，才发现，可能是真的好运从天降。全家人都十分兴奋，小李还泼凉水说道：“别兴奋了，说不定是弄错了，根本没中奖。别抱太大期望，去省中心一趟就知道了。”

“其实我早就看见那家网点挂出的喜报，知道中出了500万，从来没想到中奖的是自己，毕竟我不经常买体彩。不过这次之后，我就成了体彩的忠实彩民啦。”小李说。

对于奖金的用途，小李没有特别想用的地方，这个精明的宁波姑娘表示要精打细算一番，不浪费自己这份幸运。

中奖预感强烈 江西小伙在宁波中得红宝石25万

“执着”指对某种事物追求不舍。江西人小张就是因为足够执着，赢得体彩顶呱刮“红宝石”25万元大奖。来到浙江省体彩中心领奖时，小张自己也奇怪，那天怎么中奖的预感特别强呢。

小张是江西人，1个月前到宁波的亲戚家玩。他从2012年第一次接触体彩顶呱刮后，就喜欢上了这种游戏，经常会买几张刮。“我特别喜欢刮票的过程，既期待又紧张。每次都会买几张，刮中了奖就继续换成顶呱刮的彩票。”小张说，这些年来最高的单票刮中过几百元，有时买了几张一共能刮出几百元。

前几天晚上，小张晚饭后去散步，路过一家体彩网点，就进去买了20张顶呱刮，“富贵竹”、“红包”、“中国红”都有。“那天晚上不知怎么的，总觉得自己能中奖，所以一出手就买了20张，把口袋里的零钱都用掉了。”小张有点不好意思：“我平时可不会一次买那么多，当时也是有点冲动。”

这20张刮开中了200多元，



也全都换成了顶呱刮。刮了几张后，在刮开手中的这张“红宝石”后，小张发现自己中了25万元大奖！

“刮开的那一瞬间，突然想起中奖的预感，原来就在这里等着我呐！”小张感叹道。他当即把手中的“红宝石”一遮，把手边剩下的几张顶呱刮刮开，就回家了。

“25万元不算少了，这次能中奖真的很感恩。会先把这笔奖金存进银行。”说起奖金的用途，小张笑道。